


2. Др Тања Милешевић, предавач Висока школа "PRIMUS" Градишка, ужа научна 
област: Екологија и заштита животне средине. 

 

II.  ПОДАЦИ О КАНДИДАТИМА 

Први кандидат 
а) Основни биографски подаци : 
Име (име оба родитеЉа) и презиме: Владимир (Немања и Анка) Петковић 
Датум и мјесто рођења: 16.03.1981. године 
Установе у којима је био запослен: Шумарски факултет Универзитета у 

Бањој Луци 
Радна мјеста: - асистент, Шумарски факултет 

Универзитета у Бањој Луци, 2007-
2011. 

- виши асистент, Шумарски факултет 
Универзитета у Бањој Луци,2011. 

Чланство у научним и стручним 
организацијама или удружењима: 

 

  
б) Дипломе и звања: 
Основне студије 
Назив институције: Шумарски факултет Универзитета у 

Бањој Луци 

Звање: дипломирани инжењер шумарства 
Мјесто и година завршетка: Бања Лука, 2007. године 
Просјечна оцјена из цијелог студија: 8,03 

Постдипломске студије: 
Назив институције: Шумарски факултет Универзитета у 

Београду 

Звање: мастер шумарства 
Мјесто и година завршетка: Београд, 2010. године 
Наслов завршног рада: Оштећења и санација шумских путева 

у газдинској јединици „Просара“, 
Шумска управа „Подградци 

Научна/умјетничка област (подаци из 
дипломе): 

Коришћење шумских ресурса 

Просјечна оцјена: 9,66 

Докторске студије/докторат: 
Назив институције: Биотехнички факултет Универзитета у 

Љубљани од шк.год. 2011/12. 
Мјесто и година одбране докторске 
дисертација: 

 

Назив докторске дисертације: Optimisation of forest roads network in 
hilly and mountainous natural forests in 
Northern Bosnia and Herzegovina 

Научна/умјетничка област (подаци из 
дипломе): 

 



Претходни избори у наставна и научна звања 
(институција, звање, година избора) 

- Шумарски факултет Универзитета у 
Бањој Луци, асистент, 2007-2011., 
ужа научна област: Коришћење 
шумских ресурса  
 

- Шумарски факултет Универзитета у 
Бањој Луци, виши асистент, 2011., 
ужа научна област: Коришћење 
шумских ресурса 

  

в) Научна/умјетничка дјелатност кандидата 
Радови прије посљедњег избора/реизбора 
(Навести све радове сврстане по категоријама из члана 19. или члана 20.) 

 Поточник И., Љубојевић С., Петковић В., Марчета Д. (2009): Примјена 
савремених принципа пројектовања шумских комуникација. Гласник 
Шумарског факултета Универзитета у Бањој Луци, 2008., бр. 10. стр. 1-14. 

 Ољача, Р., Петковић, В., Хркић, З., Говедар, З. (2009.): Морфофизиолошки 
показатељи анализе подмлатка букве (Фагус силватица Л.) у условима Ш.У. 
Подградци, Гласник Шумарског факултета Универзитета у Бањој Луци, 2009., 
бр. 11.  

Радови послије последњег избора/реизбора 
(Навести све радове, дати њихов кратак приказ и број бодава  сврстаних  по категоријама из члана 19. 
или члана 20.) 
Оригинални научни рад у научном часопису националног значаја 
 

 Поточник И., Љубојевић С., Петковић В., Марчета Д. (2012): Трошкови 
одржавања шумских камионских путева. Оригинални научни рад, Гласник 
Шумарског факултета Универзитета у Бањој Луци, 2012., бр. 16. стр 77-89  

 
Кратак приказ рада: У раду су анализирани трошкови санације оштећења шумских путева на 
годишњем нивоу и њихов однос према укупним трошковима градње. За подручје истраживања одабрана 
је Привредна јединица „Просара“, која се налази у оквиру Шумскопривредног подручја „Посавског“. 
П.ј. „Просара“ протеже се на површини од 3.827 ха, од чега се под високим шумама налази 3.435 ха. 
Њена главна природна обиљежја су: дубока кисело смеђа земљишта, више сталних водених токова, 
највећа надморска висина од 350 м, просјечни нагиб терена од 51 %. У овој привредној јединици шумски 
путеви су развијани по уским долинама и на стрмим падинама, што је имало за посљедицу појаву 
високих откопних косина које су склоне одваљивању и клизању, као и појаву клизања насипног дијела 
планума. За санацију наведених појава потребно је обезбиједити значајна финансијска средства. Мрежа 
шумских путева снимљена је ГПС уређајем, а затим су путеви подијељени на дионице дужине 100 м 
(тзв. хектометарске јединице). Дужина шумских путева у посматраној привредној јединици износи 33 
км, што значи да укупан број хектометарских јединица износи 330. Од укупног броја ових јединца, 
случајним избором је издвојено њих 10 %, односно 33 хм јединице (21 хм јединица на главним и 12 хм 
јединица на споредним путевима). На свакој одабраној хм јединици утврђени су врста оштећења 
(оштећења на доњем и горњем строју пута) и величина оштећења, мјерењем или процјеном на основу 
врсте оштећења. На основу утврђених оштећења, одређене су мјере и трошкови санације. 

Број бодова: 4,5 (75 %) 
 

 V. Petković, T. Dejanović, Analysis of water flow through objects on forest roads, 
Glasnik Šumarskog fakulteta u Banjoj Luci, 2012., Vol. 17, pp. 51-63. 

Кратак приказ рада: Шумски путеви обично се полажу поред потока или бујичних корита и при томе 
често прелазе преко њих. На таквим мјестима се граде мостови или цијевни пропусти у зависности од 
карактера потока. Димензије свијетлог отвора мостова односно пречник или број пропуста зависи од 



количине воде која се може очекивати са слива изнад протицајног профи ла. Максимална количина воде 
која се може очекивати са слива зависи од облика, величине, нагиба слива, дужине и нагиба водотока, 
врсте подлоге и других услова. У Привредној јединици „Просара“ на шумским путевима налазе се два 
цијевна пропуста преко потока Писарић и Хајдучког потока и два моста преко потока Ешкеровац и 
Гашница. Њихова пропусност ће се анализирати у овом раду. Резултати показују да се овдје ради о 
изразито малим сливовима 0,7 – 4 км2 , дужина потока износи 1-3,5 км, количина воде која се може 
очекивати у период од 10 година креће се 0,5-2 м3 /с. Количина воде коју могу да пропусте објекти на 
шумским путевима износи 0,3-4,3 м3 /с. Стање корита је стабилно према вриједностима Фродовог броја, 
а и према брзинама које се крећу од 0,3-1 м/с. Како би се омогућило несметано функционисање објеката 
и спречавање штета на шумским путевима потребно је: повећати пропусност цијевних пропуста ЦП1 и 
ЦП2 како би могли да прихвате очекивану високу воду са сливова, одржавати дате објекте, успоставити 
заштитне зона око корита потока како би се спријечило нагомилавање различитих материјала у њима, 
приликом планирања и градње димензије објеката прилагодити количини високих вода и на крају 
шумске путеве градити изван зоне заштите водотока. 

Број бодова: 6 
 Поточник, И., Марчета, Д., Петковић В., Љубојевић, Д. (2013): Одређивање 
оптималне дужине шумских путева у Просари. Оригинални научни рад, 
Гласник Шумарског факултета Универзитета у Бањој Луци бр. 18, стр. 45-56, 
2013. 
 

Кратак приказ рада: Густина шумских путева је један од показатеља отворености шума. Оптимално 
отворена шума је она којом се газдује на принципима одрживог газдовања уз минималне транспортне 
трошкове. То значи да су трошкови привлачења и трошкови превоза сортимената једнаки, односно у 
динамичкој равнотежи. Поред трошкова транспорта оптимална густина шумских путева зависи и од 
запремине дрвне масе која се планира посјећи у току уређајног периода. Узимајући у обзир факторе од 
којих зависи оптимална густина шумских путева дошло се до закључка да је тренутна отвореност шума 
(око 8 м/ха), прије свега оних у државном власништву, у П.Ј. Просара мања од оптималне (око 14 м/ха). 
Посљедица тога је већа средња стварна дистанца привлачења као и трошкови привлачења. Достизањем 
оптимума густине путева оствариле би се уштеде које би оправдале улагања у проширивање постојеће 
мреже шумских путева. 

Број бодова: 4,5 (75 %) 
 

 Marčeta, D., Petković, V., Košir, B. (2014). Comparison of Two Skidding Methods 
in Beech Forests in Mountainous Conditions. Nova mehanizacija šumarstva, 35(1), 
51-62. 

 
Кратак приказ рада: Истраживање различитих метода привлачења је вршено у сјеверозападном дијелу 
Републике Српске на подручју општине Рибник. Упоређивана су два метода привлачења, сортиментни 
(кратко-дрво) метод и полудебловни метод. Истраживање је вршено на 4 огледне површине у 2 
одјељења у буковим шумама. Огледне површине су се разликовале по методи рада и средњим 
пречником посјечених стабала.  Циљ истраживања је био да се упореди продуктивност и економичност 
сортиментног метода који је тренутно доминанатан у шумарству Републике Српске и полудебловног 
метода који је модификовани дебловни метод. Привлачење је вршено шумским трактором ЛКТ 81т у 
зимском условима скоро без снијега. Рад је проучаван студијом времена и рада.  Резултати су показали 
да је број комада у товару зависио једино од капацитета закачињања трактора. За испитивање утицаја 
појединих фактора на радни процес коришћење су различите статистичке методе. Вишеструка линеарна 
регресија је показала да трајање радних операција зависи углавном од дистанце и запремине терета код 
обе методе. Пуна вожња зависи од дистанце и запремине терета. Јачина корелационе везе је највећа код 
зависности трајања празне вожње од дистанце и пуне вожње од дистанце и запремине терета код обје 
методе. Резултати су показали да је продуктивност већа а трошкови да су мањи код полудебловне 
методе. За дистанцу привлачења од 250 м, за сличне станишне услове продуктивност је 42,29 м3/РД за 
сортименти метод (А1) и 50,50 м3/РД за полудебловни метод (А2), односно 62,93 м3/РД (Б1) и 83,64 
м3/РД (Б2). Трошкови су 17% (А2 према А1) и 40% (Б2 према Б1) нижи код полудебловне методе. 
Разлика у трошковима је већа што је просјечна запремина комада у товару већа. 

Број бодова: 6 
 
 



 Petković, V., Marčeta, D., Potočnik, I. (2014). Horizontal and Vertical Alignments of 
Forest Roads. Nova mehanizacija šumarstva, 35(1), 79-87.  

 
Кратак приказ рада: Шумске цесте морају бити у таквоме стању да у сваком тренутку могу прихватити 
прометно оптерећење возила која се њима крећу. Димензије конструктивних елемената шумских цеста 
овисе о бројним чимбеницима; неки од најзначајнијих јесу: категорија терена (грађевинска категорија 
материјала) на којима су шумске цесте изграђене, примарне функције шумске цесте, мјеродавног возила 
које ће шумском цестом прометовати и др. У раду су истраживане шумске цесте изграђене на 
различитим категоријама теерена (III и IV категорија материјала према Протић (1970)) те су утврђене 
димензије конструктивних елемената шумских цеста у хоризонталном и у вертикалном погледу. 
Закључује се да истраживане шумске цесте могу прихватити прометно оптерећење али би требало 
усмјерити позорност на максималне нагибе нивелете те на попречни нагиб колника у хоризонталним 
кривинама (који овиси о нагибу нивелете и радијусу хоризонталне кривине). 

Број бодова: 6 
Научни рад на скупу међународног значаја, штампан у зборнику извода радова 

 
 Ljubojević S., Petković V, Marčeta D., Ljubojević D. (2012): Determination of 

optimal forest road density in forest management “Ribnik” in Republic of Srpska, 45th 
International Symposium on Forestry Mechanization FORMEC 2012, Dubrovnik 
 

Кратак приказ рада: У овом раду су посматрани теренски и станишни услови и и инфраструктурни 
објекти у Шумском газдинству „Рибник“, Привредна јединица „Потоци-Ресанивача“ у Републици 
Српској. Подаци су искоришћени да би се дефинисала оптимална густина шумских путева. Укупна 
површина истраживане привредне јединице је 5431,84 ha, Тренутна отвореност је 14 м/ha а израчуната 
оптимална отвореност је 19,1 м/ha. Са повећањем отворености трошкови привлачења ће се смањити за 
0,55 КМ/м3. Резултати овог рада могу бити од користи за утврђивање опималне отворености државних 
шума Републике Српске. 

Број бодова: 3 
Реализован национални научни пројекат у својству координатора: 

 „Савремена достигнућа у градњи шумских камионских путева“, пројекат 
финансиран од стране Министарства пољопривреде шумарства и водопривреде 
РС, 2012.                                                                                                                             

       Број бодова: 3 

Реализован национални научни пројекат у својству сарадника: 
 „Изведбени пројекат за уређење скијашког центра „Игриште“ Власеница“ носилац 
пројекта:  Шумарски факутет Бања Лука, 2007 – истраживач 

 „Модерни принципи пројектовања шумских путева“  пројекат финансиран од 
стране Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде  РС,  – 2008,  
истраживач 

 „Мастер план отварања шума у РС” пројекат финансиран од стране Министарства 
пољопривреде, шумарства и водопривреде  РС, - 2011,  истраживач 

 „Утицај врсте и тежине озљеда на губитак радних дана и смањење производње 
шумско дрвних сортимената“, пројекат финансиран од стране Министарства 
пољопривреде шумарства и водопривреде РС, 2011.- истраживач.  

                                                                                                                Број бодова: 4 

УКУПАН БРОЈ БОДОВА:                                                                                                           
37 

 



г) Образовна дјелатност кандидата: 
Образовна дјелатност прије последњег избора/реизбора 
(Навести све активности (публикације, гостујућа настава и менторство)  сврстаних по категоријама 
из члана 21.) 
У периоду 2007-2011.  Владимир Петковић је изводио вјежбе на предметима: Шумске 
комуникације, Геодезија и картографија и Сигурност при шумском раду. 

Образовна дјелатност послије последњег избора/реизбора 
(Навести све активности (публикације, гостујућа настава и менторство)  и број бодова сврстаних по 
категоријама из члана 21.) 
У периоду 2011-2016. Владимир Петковић је изводио вјежбе на више предмета на 
првом и другом циклусу студија.  
На првом циклусу: Шумске комуникације, Геодезија и картографија, Сигурност при 
шумском раду, Ергономија у шумарству и Основи геодезије (Природно-Математички 
факултет Универзитета у Бањој Луци). 
 
На другом циклусу: Отварање шума; Транспорт дрвета и Ергономија у шумарству. 
 
Кандидат је учествовао у извођењу теренске наставе из предмета Шумске 
комуникације и Геодезија и картографија. 
 
Према постојећим подацима кандидат Мр Владимир Петковић је веома предан у 
извођењу повјерених наставних активности. 
Наставничке способности: 
У студентским анкетама у задњем изборном периоду Мр Владимир Петковић је 
оцијењен: 

 Шумске комуникације (2011/2012),  оцјена 4,38                           Број бодова 10 

 Геодезија и картографија (2011/2012),  оцјена 4,24                       Број бодова 10 

 Сигурност при шумском раду  (2011/2012), оцјена 4,56               Број бодова 10 

 Основи геодезије (2013/2014), оцјена 4,29                                     Број бодова 10 

УКУПАН БРОЈ БОДОВА:                                                                                                    
10+10+10+10=40 

 
д) Стручна дјелатност кандидата: 
Стручна дјелатност кандидата  прије последњег избора/реизбора 
(Навести све активности сврстаних по категоријама из члана 22.) 
 
Стручна дјелатност кандидата (послије последњег избора/реизбора) 
(Навести све активности и број бодова сврстаних по категоријама из члана 22.) 
Стручни рад у часопису међународног значаја (са рецензијом) 
 
 
 
Просјечна оцјена у току основног студија износи 8.03*10=80.3 бода            члан 26. 
Просјечна оцјена у току постдипломског студија: 9.66*10=96.6 бодова       члан 26. 
УКУПАН БРОЈ БОДОВА:                                                                                                  0 

УКУПАН БРОЈ БОДОВА:                                                        37 + 40+80.3+96.6 =253.9     
 
 
 



 
 

Други кандидат 
а) Основни биографски подаци : 
Име (име оба родитеља) и презиме: Тања (Марко и Зора) Милешевић 
Датум и мјесто рођења: 08.10.1974. године 
Установе у којима је био запослен: - ЕУФОР, Бања Лука 

- Висока школа "PRIMUS" Градишка 
Радна мјеста: - менаџер, 1996-2008. ЕУФОР, Бања 

Лука 
- предавач, 2013. до данас Висока 
школа "PRIMUS" Градишка 

Чланство у научним и стручним 
организацијама или удружењима: 

 

  
б) Дипломе и звања: 
Основне студије 
Назив институције: Висока школа "Banja Luka College" 
Звање: Дипломирани економист-менаџер 

екологије 
Мјесто и година завршетка: Бања Лука, ? 
Просјечна оцјена из цијелог студија: 9,73 

Постдипломске студије: 
Назив институције: Универзитет у Београду, Географски 

факултет 
Звање: Мастер географ 

Мјесто и година завршетка: Београд, 2011. 
Наслов завршног рада: Утицај рудника Омарска на животну 

средину 
Научна/умјетничка област (подаци из 
дипломе): 

Геопросторне основе животне средине 

Просјечна оцјена: 10,00 

Докторске студије/докторат: 
Назив институције: Интернационални Унивезитет Травник, 

Еколошки факултет Травник 
Мјесто и година одбране докторске 
дисертација: 

Травник, 2015. 

Назив докторске дисертације: Вишекритеријски приступ у 
истраживању еколошке ефикасности у 
граду Приједор, уз примјену 
benchmarking методе 

Научна/умјетничка област (подаци из 
дипломе): 

Еколигија и заштита животне средине 

Претходни избори у наставна и научна 
звања (институција, звање, година 
избора) 

- Висока школа "PRIMUS" Градишка, 
предавач, 2013., ужа научна област: 
Екологија и заштита животне средине 



в) Научна/умјетничка дјелатност кандидата
Радови прије посљедњег избора/реизбора
(Навести све радове сврстане по категоријама из члана 19. или члана 20.)

Радови послије последњег избора/реизбора
(Навести све радове, дати њихов кратак приказ и број бодава  сврстаних  по категоријама из 
члана 19. или члана 20.)
УКУПАН БРОЈ БОДОВА:

г) Образовна дјелатност кандидата:
Образовна дјелатност прије последњег избора/реизбора
(Навести све активности (публикације, гостујућа настава и менторство)  сврстаних по 
категоријама из члана 21.)

Образовна дјелатност послије последњег избора/реизбора
(Навести све активности (публикације, гостујућа настава и менторство)  и број бодова 
сврстаних по категоријама из члана 21.)

УКУПАН БРОЈ БОДОВА:

д) Стручна дјелатност кандидата:
Стручна дјелатност кандидата  прије последњег избора/реизбора
(Навести све активности сврстаних по категоријама из члана 22.)

Стручна дјелатност кандидата (послије последњег избора/реизбора)
(Навести све активности и број бодова сврстаних по категоријама из члана 22.)

УКУПАН БРОЈ БОДОВА:
УКУПАН БРОЈ БОДОВА: 0



 
 

III. ЗАКЉУЧНО МИШЉЕЊЕ 
На конкурс расписан од стране Универзитета у Бањој Луци, Сенат Универзитета у 
Бањој Луци, одлука број: 01/04-2.46/16 од 11.01.2016. године који је објављен 
13.01.2016. године u Дневнoм листу „Глас Српске“, Оглас објављен од стране ЈУ 
„Завод за запошљавање РС , за избор сарадника за ужу научну област Коришћење 
шумских ресурса пријавила su се два кандидатa: 
 

1. Мр Владимир Петковић, виши асистент, Шумарски факултет Универзитета у 
Бањој Луци, ужа научна област: Коришћење шумских ресурса, 
 

2. Др Тања Милешевић, предавач, Висока школа "PRIMUS" Градишка, ужа научна 
област: Екологија и заштита животне средине. 

 
У складу са одредбама чланова 76-83. Закона о високом образовању ("Службени 
Гласник Републике Српске" , број: 73/10, 104/11, 84/12, 108/13 и 44/15) , комисија је 
након увида у конкурсну документацију констатовала да Мр Владимир Петковић 
испуњава опште и посебне услове предвиђене Конкурсом и извршила детаљну оцјену 
референци кандидата према Правилнику о поступку и условима избора академског 
особља Универзитета у Бањој Луци.  
 
Опис активности кандидата које су од значаја за избор су наведене таксативно у 
табеларном дијелу извјештаја. Анализом свих активности утврђено је да је кандидат 
дао значајан научни допринос за ужу научну област Коришћење шумских ресурса 
објављивањем научних радова као и учешћем у већем броју научноистраживачких 
пројеката.  
Кандидат Мр Владимир Петковић је студент докторских студија на Биотехничком 
факултету Универзитета у Љубљани и пријавио je тему докторске дисертације под 
насловом: “Optimisation of forest roads network in hilly and mountainous natural forests in 
Northern Bosnia and Herzegovina”. 
Кандидат је у протеклом периоду изводио вјежбе из већег броја предмета на 
Шумарском факултету Универзитета у Бањој Луци гдје је при оцјени квалитета 
наставе добио највише оцјене и тиме дао значајан допринис подизању нивоа квалитета 
наставног процеса на овом Факултету. Кандидат је избодован са 253.9 бодова. 
 
Такође, комисија је увидом у достављену документацију констатовала да кандидат Др 
Тања Милешевић, не испуњава Посебне услове предвиђене Конкурсом  јер:  

1. је увјерење о положеним испитима на основном студију издато за 140 ЕЦТС 
бодова, 
 

2. Кандидат нема завршен одговарајући основни ни постдипломски студиј, тј. 
нема завршен студиј из уже научне области за коју се врши избор како је то 
прописано Посебним условима Конкурса и 
 

3. приложени радови, укупно деветнаест, нису из уже научне области Коришћења 
шумских ресурса. 

 
 





IV. ИЗДВОЈЕНО ЗАКЉУЧНО МИШЉЕЊЕ

(Образложење члан(ов)а Комисије о разлозима издвајања закључног мишљења.)

У Бањој Луци, 
дд.мм.20гг.године

Потпис чланова  комисије са издвојеним закључним 
мишљењем 

1.
2.


